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A Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar (SZTE GYTK) a Dél-alföldi Régió 

kiemelkedő gyógyszerésztudományi képzőhelye olyan oktatást nyújt hallgatóinak, amelyekkel 

megalapozható a sikeres gyógyszerészi pálya.  

Az SZTE GYTK-hoz tartozó szervezeti egységek vezetői – összhangban a 

küldetésnyilatkozatban foglaltakkal – kinyilvánítják elkötelezettségüket az oktatás, kutatás 

minőségének folyamatos fejlesztésre. A kar aktív szerepet vállal az oktatási módszertanok 

fejlesztésében, a kutatás-fejlesztési feladatok magas színvonalú megvalósításában, a 

betegorientált gyógyszerészi munka által az életminőség javításában, és társadalmi 

szerepvállalásban. Törekszik a minőségközpontú gondolkodás elterjesztésére, mind a 

hallgatók, mind a munkatársak körében. Ezen célok megvalósításához ismeri és alkalmazza az 

ESG standardokon alapuló, támogató keretként kidolgozott SZTE minőségmenedzsment 

rendszert. Ez a rendszer magába foglalja az oktatás-kutatás-betegellátás hármas egységének 

megőrzését, így biztosítva e területek folyamatos fejlődését, szabályozott irányítását a 

folyamatokban résztvevők elégedettségének kielégítése érdekében. 

 

A vezetés legfőbb célkitűzései:  

1. A hazai és nemzetközi kiválóság megtartása a graduális gyógyszerész képzés, doktori 

képzés, gyógyszerész szakképzés és továbbképzés területén, illetve fejlesztése 

gyógyszerészeti kompetenciákat igénylő egészségipari képzések területén. 

2. A kutatási tevékenység folyamatos elismerése hazai és nemzetközi területen. 

3. A gyógyításban, az egészségügyi ellátásban való gyógyszerészi részvétel fejlesztése. 

4. Harmadik misszióként az oktatási és kutatási tevékenységre alapozott tudás, 

információ, új kompetenciák gazdasági szereplők részére történő átadása, 

egészségnevelés, ismeretterjesztés. 

5. A dolgozók szakmai fejlődését elősegítő lehetőségek biztosítása. 

 

A fentiek megvalósítása érdekében a Kar vezetése fontosnak tartja:  

 kimagasló szakmai ismeretekkel rendelkező munkatársak felvételét, alkalmazását és 

megtartását; 

 a képzés és a továbbképzés ösztönzését; 



 a minőségi munka elismerését; 

 a magas színvonalú oktatáshoz és kutatáshoz szükséges erőforrások biztosítását és 

optimális kihasználtságát; 

 modern információs rendszer működtetését, 

 szabályzatainak, eljárásrendjeinek kidolgozásakor a minőségpolitikai célok figyelembe 

vételét. 

 

A minőségpolitika deklarálásával az SZTE GYTK vezetői kinyilvánítják felelősségüket és 

szándékukat, hogy működésüket, tevékenységüket folyamatosan értékelik, és az elért 

eredmények ismeretében folyamataikat fejlesztik. Ezen felül a működtetés feltételeit biztosítják 

a mindenkor hatályos nemzeti felsőoktatási törvényeknek és egyéb jogszabályi előírásoknak, a 

Magyar Akkreditációs Bizottság elvárásainak, valamint a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium a felsőoktatás minőségbiztosításával kapcsolatos útmutatásainak megfelelően, 

figyelembe véve a felsőoktatás minőségbiztosításának európai sztenderdjeit.  

Az SZTE GYTK vezetősége gondoskodik annak széleskörű interpretálásáról, hogy a minőségi 

teljesítés az intézmény sikerének és a munkatársak személyes érvényesülésének záloga.  

 

Szeged, 2023. november 23. 


